

МЫ ТАТАРЫАстраханская областная татарская газета
Әстерхан өлкәсенң татар газетасы**Хвала новаторам!**

9 февраля в стенах Федерального агентства по делам молодежи состоялось заседание конкурсной комиссии, на котором подвели итоги и определили победителей Всероссийского конкурса молодежных проектов среди физических лиц. 9 астрахан-

цев получили грант на развитие своего проекта: Склярова Юлия — Городской молодежный форум: «Диалог. Сотрудничество. Успех», Нагорнов Владимир — Школа дебатов, Ядыкин Роман — Региональный форум добровольцев «Молодёжь губернии», Блинков Борис — Живая Вода и другие.

Как разбудить интерес и зарождается уважение к языку?

В областной детской библиотеке 19 февраля состоялось мероприятие, приуроченное ко Дню родного языка «Литературный мой край» - «Юные дарования». Организаторами его были педагоги дополнительного образования СОШ №74 имени Г.Тукая, филолог-журналист С.Б. Гамидова и С.А. Мифтяева, руководитель фольклорно-этнографического ансамбля «Курай». На это мероприятие приглашены интересные гости – артисты татарского народного театра, ансамбль «Ялкын», писатели и поэты из астраханского регионального отделения союза писателей России Н.В. Ложникова и Г.Г. Иванова. Конечно, и дети – учащиеся школы №30.

Оформление было очень интересным. Ребята увидели предметы культуры и быта татарского народа, а изделия ручной работы 19-20 веков привлекли всеобщее внима-

ние. Встречу открыла главный библиограф областной детской библиотеки Т.И.Зайцева, которая рассказала об этом празднике, о значении родного языка и передала слово С.А.Мифтяевой. Далее разговор шёл о творчестве юной астраханки Ильвиры Мифтяевой, которая писала стихи про Астрахань, про родной край, судьбу. Голос её лирической героини своеобразен, наполнен той степной горечью, полынной свежести, как дыхание астраханской степи!

Раис Кабирович Джаббаров прочитал свои произведения, посвященные татарскому музыкальному национальному инструменту кураю, сыновьям родного народа – Г.Тукаю, М.Джалилю, а ансамбль «Ялкын» исполнял песни на слова М.Джалиля и частушки астраханских татар, сопровождая танцами.

А гостя из Союза писателей

Г.Г.Иванова порадовала нас своими стихами для детей. Н.В. Ложникова преподнесла свои произведения про Г.Тукая, М.Джалиля, чем удивила даже и представителей татарской культуры!

Такое погружение в мир родного языка и культуры показало те уникальные родники народного творчества, родного языка, к которым хорошо бы прикоснуться не только детям, но и взрослым, Праздник удался на славу! Главный библиограф Т.И.Зайцева поблагодарила гостей за такое плодотворное и широкое знакомство с традициями и творчеством родного народа. Дети были очень довольны таким интересным и увлекательным мероприятием, ведь вживую поговорить с настоящим поэтом, услышать первыми его произведения, узнать что-то новое – весьма привлекательно!

Сания Базанова.

Вниманию любителей музыки!

Объявляется набор в вокально-инструментальный ансамбль для детей и подростков от 6 до 18 лет, которые хотят обучаться вокалу, игре на гитаре и т.д. Занятия будут проходить по адресу: ул. Кирова, 51.

Обращаться по телефону
89275549889
Бикмухамедов
Дамир Абдулхакович.